

# Копипаста:Исповедь опустившегося человека — Lurkmore

Помню в тот день я поссорился с матерью, мол, мне уже 16 лет, пора бы деньги в дом приносить, а я и не учусь ни хера, и не работаю. А мне что? Я в самом соку, мне бухать надо, гулять с девочками и прочее. Ну, и как часто бывает в моём возрасте после крупных ссор, я ушёл в загул. Сажу на ст.м. «Гостинный двор», кто живёт в Питере, знает, что в вестибюле на этой станции, за цветочным магазином есть небольшая площадка, где часто собирается всякая гопота, вот там я и сидел, в тяжких раздумьях о своей роли в нашем обществе. Подошли какие-то хулсы (читай-гопники) с блядью, начали втирать про армию, про североморский флот, про крутых парней и про то, какое я неможное дерьмо. Вообще, закончилось всё тем, что меня развели на 20 рублей. Двадцать-то двадцать, но на обратную дорогу у меня теперь денег нет. Ладно, хуй с ним, не в первый раз город пешком обхожу. Сажу дальше, к теме раздумий добавилась ещё одна — «какое же я неможное говно».

Подошёл какой-то низкорослый мужичок (блять, выключите свет, они на свет летят) говорит, мол, видит этих хренов тут часто, не расстраивайся мальчик. Заебал. Встал, вышел на улицу и пошёл по Невскому к парку, где и продолжил свое философское занятие на лавочке. Сажу значит, голубей кормлю, опять этот мужик появился, никак он заодно с теми пятерыми. «О» — говорит «Сменил место дислокации?» — подошёл. «Ага, заебали» — отвечаю. «Ну тебе подкачаться немного надо, дай бицепс посмотрю», ну я хули, лошок, парень доверчивый, оголил руку, напряг мышцу. Когда мужик наклонился ко мне, чтобы потискать мою руку, я разглядел его черты лица. Урод. Просто урод самый настоящий. И комплекция уродская, как ему только бабы дают, помню подумал тогда.

«Ну, мышца сильная» — говорит «у меня есть качалка своя, если хочешь — приходи, занятия у нас бесплатные». Ага, лошок лошком, но не до такой же степени, записал его телефон только чтобы он отъебался поскорее от меня, я уже был не рад, что вышел сегодня на улицу вообще. Игорь, как он представился, когда уже собирался двинуть прямо от меня, обернулся, и как-бы напоследок сказал: «А заработать не хочешь?». Хлоп, большая тема. «Конечно хочу, сопсно, только ради этого сегодня и вышел из дому, чтобы работу найти». «Ну, только между нами, ок? Ну, ты понял, я сейчас тебе скажу, а ты ни-ни, молчок, хорошо?» «Хорошо, хорошо, надеюсь, это не что-то незаконное?» «Сперму надо сдать» Ебанись, думаю, сперму сдать? Что за ахинея?

«Не понял» «Ну что ты как глупый, сперму надо сдать, подрочить то есть, ну, ты понял? Пятьсот рублей дам» — и смотрит на меня как-то косо. Кажется, я начал понимать, о чем разговор. Хм, вместо того, чтобы подумать что-нибудь типа «ах ты педрило» или «Да пошёл ты нахуй», первой моей мыслью было «ПЯТЬСОТ? Охуел чтоли?» «Хы, ты знаешь, что мне нет восемнадцати?» «Ну тысячу дам» «Четыре» «Да пошёл ты» — сказал он, и выбежал из парка. Голуби все разлетелись, я закурил. У меня что, на лбу написано, что я педик? Почему из всей толпы людей, всегда попадаю в такие ситуации только я? У меня сейчас есть подруги-лесбиянки, наверное от них я заразился гомосексуализмом, да. Хотя нет, ещё до того, я помню сидел на дваче и «фапал» на трапов Кстати я в дваче разочаровался на первой же неделе пребывания там, никакие тут не сидят гомосеки, никакой не «легион» и вообще, двач мало чем отличается от вордстрима, фишечек и позднего удафкома. Но сидеть на нём я продолжаю и по сей день, ради трапов и шоты. Хм, нет, не с двача всё началось, в шестом классе я помню совал в себя всякие подручные предметы, представляя себе, что это чей-то хуй.

Нет, ещё раньше. В начальной школе, пока дети смотрели по недавно появившемуся каналу ТНТ «реслинг», я смотрел «русалочку», «чудеса на виражах» и прочие диснеевские мультики по видуаку. Да, с этого всё началось... Вспомнил, как в детском саду мы с «мальчиком Славой» соприкасались в туалете пиписьками, Мальчик Слава говорил, что так делают дяди по телевизору. Пришёл к выводу, что пидорами всё-таки рождаются. Хотя девочки мне нравятся, у меня было мнооого девочек, но секса не было. Наверное, это потому-что я ищущу в девочке какое-то красивое существо, с которым можно поговорить не только о том, как я вчера охуенно нажрался и пошёл крушить телефонные будки. Я искал в девочке что-то для души, что-то, эмм... родственное мне, наверное. И находил. И становился «лучшим другом». Но всё-же мне нужен секс. Хоть иногда, хоть ОДИН раз. Но я же друг, хуле.

ВНЕЗАПНО в парк вбежал Игорь. Пойдём, говорит, тут недалеко. Хоть я и не ожидал его тут ещё раз увидеть, я повиновался и пошёл за ним, мы перешли на другую сторону Невского, потом ещё куда-то, и ещё. В итоге зашли в какое-то кафе во дворике. Странно, что я его тут не видел ни разу, в центре-то города, да в километре (не больше) от гостинки. Было сильно накурено и воняло застоявшимся перегаром. Стоявший за барной стойкой мерзкий хач кивком головы поприветствовал Игоря, и, глянув на меня, улыбнулся куда-то в сторону. Красные рожи за столиком тоже обратили на меня внимание. Блять, на что я подписался, сидел бы дома и играл себе в Рагнарёк. И ни хуя бы не было страшного, ну попиздела бы она на меня часик, да успокоилась. Всё как всегда, что я вспылит. Я представил, что меня сейчас ждёт. Бежать? Куда, зачем бежать? Ах, похуй, в конце концов я всегда хотел попробовать это. Только не с мерзким низкорослым уродцем с заплывшим глазом, конечно. Не с этим пузатым старикашкой, а с красивым, «яойным» трапиком, кто в этих ваших аськах вырисовывает смайлик «^\_^».

Похуй, мосты сожжены. Он открыл своим ключом дверь и мы оказались в какой-то комнатке, не теряя времени, Игорь сел на кресло и достал из штанов какой-то комок шерсти. Блять, на что я подписался.

«Щекотать умеешь?» «Что?» — я отвечал как в тумане, пытаюсь разглядеть в его мотне хоть что-то. «Ну, щекотать, чтобы встал» «Нет» — я таки разглядел какой-то скукожившийся обрубок там. «Ну ладно, давай, принимайся» Всё произошло быстро, несмотря на то, что у него толком и не встал. Не помню, как я выходил оттуда, не помню как ехал, помню только садик недалеко от моего дома, где я сидел с бутылкой «специального» и щупал деньги в кармане. Я думаю, если напрячься, то каждый может представить моё состояние тогда.

Описывать всё я не буду, скажу только, что не спал и не ел двое суток, пил воду, когда чувствовал, что от нервов меня скоро вырвет. Мать устроила скандал, мол, я наркоман и всё такое. Скандал был дикий, вот она, мать, вместо того, чтобы почувствовать что-то неладное, она только окончательно усугубила положение и я, собрав манатки, ушёл из дома. Хех, не в первый раз, помню было как-то, что я год целый скитался по России. Четырнадцать мне тогда было, если память не изменяет. Уже шестнадцать, но ничего не изменилось, всё стало только хуже. Переходный возраст, хуё-моё и всё такое. Стою на улице, что делать, куда идти не знаю. К отцу? Да я его не знаю даже. К бабке с дедом в деревню? Не очень они меня жалуют, когда приехал автостопом к ним в прошлый раз, они меня без лишних раздумий выперли за дверь на вторую же ночь. Подруги? Шлюхи блять.

«Алло, Игорь?» «Что ты хочешь? Давай скорее» — его голос звучал очень раздраженно «Я.. эээ... ты это...» «Поработать хочешь? На гостинке в пять» — гудки По-ра-бо-тать. По-ра-бо-тать хочешь? На гостинке в пять. Сейчас два. Шлюха. Что я ждал от этого звонка — не знаю. Что он меня пожалеет, приюит или накормит? Да не дай бог, от такого омерзительного уroda как он с обычной ситуации я бы и гроша не взял. Но ситуация уже совсем другая. Руки сами набрали его номер. Во второй раз в комнатке мы были не одни. Был какой-то мерзкий дядя и сосущий ему парень. Он мне сразу не понравился, он был похож на (ололо!) пидора. К слову сказать, я больше его не видел. На этот раз Игорь захотел отсос, всё произошло так-же быстро, как и в первый раз. И совсем не страшно, как может показаться.

Так я стал шлюхой. Прошло уже больше месяца, и почти каждый день я ходил в этот кафе-бар, было много разных педофилов, морд, шлюх, было много перегара и ещё хуй знает чего. Много всего было. Это уже не я, это даже не новая жизнь, и уж подавно не какой-то поворот. Это как другое измерение, другая вселенная, где правят миром совсем другие материи. И все эти уроды на одну харю. Все вечно бухие и вонючие. Все поголовно уроды и у всех маленький член. 10 см — большая редкость. Я их ненавижу всех. Но было одно исключение. Я лежал в комнатке и пил халявное «чинзано», когда туда зашёл высокий дяденька «в теле». То есть он не был толстым, но был, ээ, «в теле». Со смешной дырочкой на месте пупка на безволосом теле. Он сходу сказал, что в моём возрасте бухать вредно, хотя он сам был молодым, и знает, что я его не слушаю. Издевается, наверно. Попросил называть его папой, я хуй знает, какие у человека бзики в голове, но мне похуй, я называл его папой.

Потом он удивил меня тем, что вместо того, чтобы кК-то воспользоваться мной, он сам сначала лапал моё тело (наверное это были ласки, лол), потом начал играть языком с моим членом. После всего, вместо расплаты деньгами «как положено» и через «Кого\_Следует», он повёл меня в ДЛТ (это наш Питерский Детский Мир, и просто супермаркет по совместительству). Я что, ребенок чтоли, игрушки меня водить покупать, но дарёному коню в зубы не смотрят, тем более, что он всё-таки и деньги отдал. Пару дней назад, когда я хотел зайти в бар, он оказался закрыт. Я постучал и вкоре мне открыл Алим (мерзкийхачмахмудаллахакбаршахид\_джихад сука я его ненавижу, бармен наш, пидор блять, черножопый выблядок).

В тесной комнатке за сликом собралось шесть человек не считая меня. Обсуждали победы России, накурено было — хоть топор вешай. И как всегда воняло перегаром, только сильнее, чем обычно раза в три. Всё было помято и везде валялись бутылки. Я подсел к Игорю. Слева от меня устроился хачик, сука, и через какое-то время предпринял попытку меня полапать. Я послал его нахуй, за что сильно получил от него по зубам. Отлетел на столик и хотел было встать и уебать ему с ноги по зубам, но кто-то сзади схватил меня за руки, и я нечаянно ударил локтем в нос тому, кто держал меня, тот швырнул меня прямо на кулак хачика. Я лежал на грязном ковре в тёмной комнатке и истекал кровью, после «праздника» все разошлись, ни разу не воспользовавшись моим положением, какие герои. Всё болело и польхало. Они сломали мне ребро, и сейчас я пишу одной рукой. Мне пиздец, Анон. Я чувствую, что мне скоро пиздец, я задыхаюсь и сру кровью второй день. Когда в тот день я выполз из комнатки, оказалось, что уроды не разошлись, а просто продолжили праздник в зале.

Все дрыхли и я спиздил за барной стойкой ствол, без палева почти на корачках, с пушкой за поясом прошёл пол города до дома. Мать что-то пиздела, мне похуй. Чуть-чуть себя подлатаю, чтобы ходить нормально мог хотя-бы. И пойду на последний уровень. Погуглил оружие, оказалось что это «Макаров», научился снимать с предохранителя и вытаскивать магазин. Там шесть патронов. Да Аннон, я знаю, что во всем, что случилось, виноват я и только я. Я это знаю, но это НЕ отменяет лютой ненависти к уродам. Мне уже нечего терять, Аннон. Я совершенно точно знаю, что смелости выстрелить в себя самого у меня нету, но зато достаточно ненависти и безразличия, чтобы сделать шесть трупов в баре. Что будет потом, мне страшно думать. И я не думаю. Что будет, то будет. Кстати пишу сейчас с улицы, с подаренного «папой» КПК, или хз как это называется, но тут есть интернет.

Алсо, я знаю, на каком ресурсе я выкладываю этот текст, и перед какой аудиторией, я уже давно на дваче. И знаю, что ничего кроме «тролль» «сделай бочку» не услышу. Может выложу потом на удафкоме, там хоть может кто-то что-то полезное скажет. Вообще, главное, что я кому-то выговорился, и ты это прочитал. Спасибо за это. Невероятно трудно проделать такой жизненный путь от начала до конца

одному, никому ничего не рассказывая. Тут всем похуй, но зато выговорился. Кстати, цена моей жизни составила в общей сложности 60к рублей, если кому интересно.

## **Читать ещё**

- [TIME PARADOX](#)